
Головне управління ДПС
у Тернопільській області

Державна податкова служба України 

   Чи можуть фізособи, суб’єкти господарювання
чи їх уповноважені особи при особистому

поданні звітності або при отриманні
адміністративних послуг пред’являти

контролюючим органам документи через
мобільний застосунок «Дія» 

Підготовлено до друку
ГУ ДПС у Тернопільській області
червень – 2024, наклад 50 прим.

https://vin.tax.gov.ua/dfs-u-regioni/golov-upr/


Головне управління ДПС
у Тернопільській області

Державна податкова служба України 

Законом України від 20 листопада 2012 року №  5492-VI «Про Єдиний державний демографічний реєстр та
документи, що підтверджують громадянство України, посвідчують особу чи її спеціальний статус» (далі –
Закон №  5492) закріплено право використання громадянами України е-паспорта – паспорта громадянина
України у формі електронного відображення інформації, що міститься у паспорті громадянина України у
формі картки, оформленому засобами Єдиного державного демографічного реєстру (далі – Реєстр), разом з
унікальним електронним ідентифікатором (QR-кодом, штрих-кодом, цифровим кодом), а також інформації
про місце проживання (за наявності) та е-паспорта для виїзду за кордон – паспорта громадянина України
для виїзду за кордон у формі електронного відображення інформації, що міститься у паспорті громадянина
України для виїзду за кордон, оформленому засобами Реєстру, разом з унікальним електронним
ідентифікатором (QR-кодом, штрих-кодом, цифровим кодом), а також інформації про місце проживання та
податковий номер (реєстраційний номер облікової картки платників податків з Державного реєстру
фізичних осіб – платників податків) (за наявності).
Частиною першою ст. 14 прим. 1 Закону № 5492 визначено, що е-паспорт і е-паспорт для виїзду за кордон
формуються за бажанням особи, на ім’я якої оформлено паспорт громадянина України у формі картки або
паспорт громадянина України для виїзду за кордон, оформлені із застосуванням засобів Реєстру, та
використовуються на території України для посвідчення особи та підтвердження громадянства, надання
адміністративних та інших послуг, крім випадків, передбачених частиною третьою цієї статті.
Е-паспорт і е-паспорт для виїзду за кордон пред’являються особою замість та без додаткового пред’явлення
паспорта громадянина України, паспорта громадянина України для виїзду за кордон, документів
(відомостей, даних) про реєстраційний номер облікової картки платника податків, про місце проживання.
Електронні копії е-паспорта і е-паспорта для виїзду за кордон можуть подаватися та застосовуватися у таких
самих випадках, коли законодавством передбачено подання та застосування копій паспорта громадянина
України, паспорта громадянина України для виїзду за кордон.
Особа може також окремо подавати інформацію (відомості, дані), що міститься в е-паспорті:
е-паспорті для виїзду за кордон, у порядку та спосіб, передбачені для подання електронних копій
е-паспорта і е-паспорта для виїзду за кордон.
Порядок формування е-паспорта і е-паспорта для виїзду за кордон, їх електронних копій та їх перевірки
органами державної влади, органами місцевого самоврядування, юридичними та фізичними особами
визначається Кабінетом Міністрів України. Органи державної влади та органи місцевого самоврядування,
юридичні та фізичні особи зобов’язані забезпечити перевірку е-паспорта і е-паспорта для виїзду за кордон,
що пред’являються громадянами України.
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Відповідно до пункту 3 Порядку формування е-паспорта і е-паспорта для виїзду за кордон, їх електронних
копій, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 18 серпня 2021 року № 911, е-паспорт і е-
паспорт для виїзду за кордон формуються засобами Єдиного державного вебпорталу електронних послуг
(далі – Портал Дія) за зверненням особи, на ім’я якої оформлено паспорт громадянина України у формі
картки або паспорт громадянина України для виїзду за кордон, із застосуванням засобів Реєстру, у тому
числі не отриманий нею.
З метою реалізації норм законодавства щодо застосування електронних копій е-паспорта і е-паспорта для
виїзду за кордон при наданні адміністративних послуг ДПС було забезпечено підключення інформаційної
системи ДПС до Порталу Дія, розроблено та впроваджено програмне забезпечення, засобами якого посадові
особи ДПС під час надання адміністративних послуг у Центрах обслуговування платників, за допомогою
Шерингу через мобільний застосунок «Дія», отримують електронні копії цифрових документів.
Шеринг реалізується наступним чином: фізична особа, яка звернулась за отриманням адміністративної
послуги, повинна згенерувати у мобільному застосунку «Дія» тимчасові коди документа для перевірки (коди
не містять ніякої персональної інформації, є одноразовими і дійсними лише протягом 3 хвилин);
згенерувати та відобразити тимчасові коди документа можна двома шляхами – фізична особа натискає у
мобільному застосунку «Дія» на відображення е-паспорта громадянина України і генерується QR/штрих-код
та 13-значний код, зазначений під штрих-кодом, або натискає на відповідне поле, і відображаються такі ж
згенеровані QR/штрих-код та 13-значний код;
співробітник ДПС сканує шрих-код електронного документа в мобільному застосунку «Дія» або вносить 13-
значний код, що зазначений під штрих-кодом, до відповідного поля інформаційної системи ДПС;
клієнту в мобільний застосунок «Дія» буде надіслано повідомлення щодо згоди на передачу цифрової копії
е-документа;
після надання згоди клієнтом, в інформаційну систему ДПС автоматично надходять електронні копії
цифрових документів.
Враховуючи зазначене, при особистому поданні звітності або при отриманні адміністративних послуг
фізичні особи, суб’єкти господарювання чи їх уповноважені особи можуть пред’являти контролюючим
органам документи через мобільний застосунок «Дія». За допомогою Шерингу мобільного застосунку «Дія»
здійснюється ідентифікація особи та передача електронних копій цифрових документів.
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